

14:00 快报记者刘峻为你报道

# 惊慌!南京也闹“精荒”

## 千对夫妇排队借精生子,没辙!得等两三年

全国闹“精荒”。昨天,一则新闻吸引了许多人的注意,浙江一个医学专家说,按照目前的状况,每一对需要“借精生子”的夫妇,可能需要等待至少两到三年的时间。而记者采访江苏省人民医院,证实此言非虚。

省人民医院专家介绍,目前该院排队等待精子的夫妻达到了1000对以上,由于精子太紧缺,因此只能对外省的患者说声

抱歉了,建议到当地做。江苏的夫妇来就医,也还得等两三年。上海一家医院,甚至一年只能做300例,用他们的话来说:“就是用作科研也不够了,更别提服务当地患者了。”

江苏省人民医院生殖中心金保方教授告诉记者,“精荒”原因有两个,一是供精者太少,第二就是精子质量太差,即使供了,也被淘汰了不少。很多人也许奇怪,怎么会有那么多人

不合格?其实不奇怪,调查显示,在生育过孩子的男性中,精子质量达到医用标准的不到30%。合格捐精者的精子密度要求为“正常男性精子密度的3倍左右”,比如,一般精液中,精子密度在2000万/ml以上就是正常的,但是接受捐赠的精子要求密度在6000万/ml以上,存活率要达到60%以上。这一高要求,导致一部分正常男性也被拒之门外。另外,为了防止出现

近亲结婚,每名志愿者捐献的精子,最多能使5名妇女怀孕,所以即使精子库里有许多剩余的合格精子,也是不能拿出来用的。据悉,现在江苏省人民医院拥有全省唯一一个精子库,捐精者的要求是年龄22~45岁,中国公民,健康男性。每提供一份正常精液,医院即时给予适当经济补贴,捐献精子前禁欲3~7天,保持良好的生活习惯,不要抽烟、酗酒和熬夜。

11:20

见习记者孙利侠为你报道

## 工地野蛮施工导致千户断电 头发烫了一半 停电了 电梯坐了一半 不动了

昨天上午11时许,中央北路五塘村站牌附近的工地上,“轰轰”三声巨响后,附近逾千户断电。附近饭店连电饭煲都用不起来,正在一家理发店烫头的女士,药水涂了一半,只好干等着。最倒霉的是一位老太太,因为停电,她被关在宾馆的电梯里了。

“生意本来不错的,还有人订了一桌,我饭煮上了,菜也准备好了,谁知一断电,客人都走了,现在我连冰柜都不敢开。”在附近开饭馆的胡先生急得直跺脚,“损失至少500块。”

饭馆旁边的飞龙理发店,有位头发烫了一半的女士一脸焦急:“真倒霉啊,你看这药水涂了一半,还不知要等多久呢!”

“还有一个老太太更倒霉,因为停电,被关在宾馆的电梯里。”友华集团五塘宿舍的王先生说,接到求救电话后,大家撬开电梯才把她救出来。由于停电,不但店铺遭殃,附近逾千户居民家也断电了。

电力工人很快赶到现场抢修,“正在采取分段送电措施,不间断地抢修,至少有1000多户居民受影响。”至于事故原因,配电运检中心的工作人员赵鑫说:“工地吊机吊臂碰断了导线,在高压线下是严禁作业的,幸亏没出人命。”

肇事的吊车司机坐在车里,一句话也不说。截至下午2点记者离开时,抢修仍在继续。

(蔡先生爆料奖30元)

09:00 通讯员江公宣、快报记者李彦为你报道

## 取款5万元以上 民警护送你回家

“哟,取钱还有警察送啊!”昨天上午,刚取完13万元现金,市民吴先生旁边多了四名民警“保镖”。他成为东山派出所辖区内享受民警护送取款服务的第一人。从昨天起,在江宁东山派出所辖区内,居民个人取款5万元或者单位取款10万元以上,均可要求民警护送。这项“福利”一直享受到正月十五。东山派出所提醒,如有取款护送需要皆可打电话到派出所,或者通过银行提出护送要求。

11:00 通讯员胡真金、快报记者朱俊俊为你报道

## 40人的卧铺车,塞了71个人 美女挤在卧铺车上不敢动

一辆核载40人的卧铺车,居然塞了71个人。超载的这些乘客,无论男女,是否熟悉,全挤在下面的铺位上。

针对辖区道路交错、支路收费站多的现状,六合高速大队组织了中队长、后勤警力到客运车流量比较大的六合南收费站开展整治。

昨天上午11时许,中队长张勇带队在六合南收费站检查,这时,一辆从浙江杭州开往安徽阜阳的皖K36811大客车停了下来

来,从窗玻璃里看去,里面黑压压的一片,明显是超载的车辆。当张勇上车的时候,发现车厢下铺挤满了人,半米宽的铺位上,有的竟然挤了两个人。民警清点了一下,车内共有71人,而核载才40人,超载78%。

在交警的劝导下,乘客陆续下了车。由于铺位空间狭小,许多乘客的腿长时间地盘曲着,下车时连腿都伸不直。一个20多岁的美女一边揉着腿一边下了

车,“终于可以活动活动了。”女孩告诉交警,好在这辆车是白天运营,要是在夜里,她还真不敢坐,因为没有座位,她和两个陌生男人挤在一张卧铺上,蜷缩着腿动也不敢动,也不敢睡过去。

由于超载78%,民警依法将该车扣留,并联系驳载车将乘员驳载。并对驾驶员处以罚款2000元计12分的处罚,大队将相关超员信息通报其所属客运单位和当地车管部门。

# 中科灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

五大核心技术

- ★ 灵芝孢子常温物理破壁技术 确保灵芝孢子中成分有效且易吸收。
- ★ 超临界 CO<sub>2</sub> 萃取灵芝孢子油技术 浓缩灵芝主要抑瘤功效成分灵芝三萜类脂质物质,灵芝抗肿瘤制剂进入孢子油时代。
- ★ 灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定技术 锁定灵芝孢子高效成分。
- ★ 灵芝孢子油指纹图谱技术 确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控,并鉴别真伪和是否掺杂。
- ★ 灵芝孢子油全成分分析技术 对灵芝孢子油全成分化学分子式结构进行分析,确定其中有效抗肿瘤成分的结构和组成。

十项国家专利

### 中科灵芝在抗肿瘤领域 获 10 项国家专利

- ★ 一种灵芝孢子的抗瘤制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★ 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★ 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★ 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★ 一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★ 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★ 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★ 一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★ 灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★ 灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

好消息,2月12日前

### 中科灵芝孢子油

买 20 赠 4 买 40 赠 10

- 1、放疗化疗毒副作用严重,恶心呕吐、白细胞偏低等
- 2、手术、放疗化疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝专卖 电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号

# 治肿瘤,中医好? 西医好?

## 周末中西医肿瘤专家组免费会诊

治肿瘤,有人认为中医好,有人认为西医好。近些年来,中西医结合治疗已逐渐被人们所重视和应用,但还不够普遍,很多患者轻视中医药的扶正治疗,一味地放化疗,虽然解决了一时的问题,然而放、化疗之后肿瘤患者并不能高枕无忧。

对于治疗肿瘤,不以切除肿瘤或缩小肿块为目的,而是以改善症状,扶正治疗为主。等症状改善,病情稳定后,再酌情选择介入、放疗或化疗等

方案。倘若病人身体不允许,服用现代中药争取带瘤生存也是不错的选择。

专家指出:我国的肿瘤治疗存在相当大的随意性和不规范性,中西医结合的治疗方法,可以取长补短,减少毒副作用;增强疗效;一治局部、一治全身;一以扶正为主,一以祛邪为主,相结合,使各种肿瘤的治疗效果显著提高。

2月6-7日,北京中山医院副院长李继芬教授将亲临南京癌协肿瘤防治健教基地,

与著名肿瘤外科专家阚毓冰主任等肿瘤界权威为患者会诊。专家组将根据患者目前的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,运用中西医结合疗法治疗,将中医学的辨证施治、活血化淤,扶正培本,扶正祛邪及中草药与放化疗相结合提高放化疗治疗效果,减少放化疗副作用,改善全身症状,避免患者在治疗中走弯路。患者可凭有效病历免费会诊。会诊报名热线:86686828, 联系人:宋敏。

## 肿瘤自然消退的奥秘

人们发现,有的肿瘤在没经任何治疗,或者即使治疗也不是很彻底的情况下,肿瘤不再继续生长,最后全部消失,这就是肿瘤自然消退现象。自然消退现象,打破了肿瘤不可治愈的概念,给机体依靠自己力量去战胜肿瘤带来了希望。

肿瘤为什么会自然消退呢?肿瘤专家认为可能与下列因素有关:机体对肿瘤发生了免疫反应;内分泌的改变;肿瘤的营养供应被阻;原发灶的去除;转移病灶自然消退;精神愉快、乐观向上等因素提高了免疫力,调节了内分泌水平。

肿瘤专家同时发现,部分肿瘤患者在服用灵芝三萜类和抗基因突变类制剂后,肿瘤生长会得到控制,瘤体逐渐萎缩。我国自主研发的中科灵芝孢子油和爱特(AT)分属这两类制剂。

晓楠

## 灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。

临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副作用明显减轻。不少肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等状况得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

## 中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油+爱特(AT)组方	孢子粉+爱特(AT)组方
功能:抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能:抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群:放化疗毒副作用强烈;肿瘤发生转移、复发的患者;无法治疗的患者。	适用人群:放化疗期间;康复期;服用孢子油组方3-6个月后症状得到控制的患者。